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           Turek, 26 listopada 2021 r. 

SP ZOZ / DZ / 1704 / 2021            

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na dostawę endoprotez i implantów do rekonstrukcji urazów dla Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Turku, znak sprawy: ZP-PN-1/2021 

 

Działając w trybie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 

2021 r. poz. 1129 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Turku – Zamawiający, 

informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia, na które udzielono 

następujących odpowiedzi: 

1. Pytanie do pakietu nr 5 

Czy Zamawiający dopuści poza parametrami SIWZ produkty równoważne o charakterystyce: 

 Trzpień bezcementowy, w strefie krętarzowej poziome ożebrowanie, w części dystalnej wertykalne–

dla poprawy stabilności pierwotnej; Profil klina - w części krętarzowej A/P o kształcie "V" z kątem 

rozwarcia 8st (zwiększający kontakt i zmniejszający ryzyko migracji i poprawa dystrybucji sił 

rotacyjnych); łuk przyśrodkowy o promieniu 100mm stała dla każdego rozmiaru; szyjka 

zredukowana A/P dla zwiększenia zakresu ruchu, stożek 12/14; przekrój poprzeczny części dystalnej 

trzpienia prostokątny, zaokrąglony taperowany koniec dystalny; długość trzpienia rośnie co 5mm, w 

wymiarze M/L przyrosty co 1mm, w A/P co 0,5mm. 

 głowa  ceramiczna średnicy 28mm w 3 długościach szyjki 

 panewka typu Dual Mobility uniwersalna, pressfitowa, wykonana ze stopu CoCr, wewnątrz 

wysokopolerowana, napylana plasmą porowatego tytanu (150µm) i HA (80µm); dostępna w 

rozmiarach w przedziale minimum 44-68. Wbudowany pressfit o wartości od 1,2 do 1,7mm (wzrasta 

wraz z wielkością panewki). Dostępna w wersji cementowanej; 

 wkład do panewki Dual Mobility z UHMWPE 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza oferowanego asortymentu. 

2. Dotyczy wzoru umowy 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą, czy Zamawiający zgodzi się na wystawianie i przesyłanie faktur w 

formie elektronicznej – dokument pdf? Jeśli tak, to prosimy o wskazanie adresu email, na który faktury 

mają być wysyłane. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie. 

3. Dotyczy pakietu nr 8 

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 8 wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentami na 

zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z 

Zamawiającym? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie. 

4. Dotyczy Pakietu nr 9 

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 9 wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentami-

wirówką na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z 

Zamawiającym? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie 

5. Dotyczy Pakietu nr 10 
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Czy Zamawiający w Pakiecie nr 10 wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentami na 

zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z 

Zamawiającym? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie 

6. Dotyczy Pakietu nr 21 

Czy w Pakiecie nr 21 Zamawiający dopuści implant do rekonstrukcji więzadła krzyżowego przedniego 

mocowanie udowe - Implant typu endobutton: ostro zakończona 13mm płytka tytanowa połączona z 

samozaciskową, regulowaną i bezwęzłową pętlą polietylenową. Płytka z wystającym pierścieniem 

ograniczającym jej przemieszczanie względem kanału udowego. Oparcie czoła przeszczepu o strop 

kanału udowego. W zestawie nić prowadząca implant, bez zachowania dotychczasowych wymagań ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie. 

7. Dotyczy Pakietu nr 26 

Czy w Pakiecie nr 26 Zamawiający dopuści kotwicę tytanową wkręcaną o średnicy 5,0 mm z 

zachowaniem pozostałych wymagań? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie. 

8. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 

przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 1: 

W razie wystąpienia opóźnienia w dostarczeniu towaru Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty 

Zamawiającemu kary umownej w wysokości 0,4 % wartości brutto danej partii towaru za każdy dzień 

opóźnienia licząc od dnia następnego, w którym upłynął termin dostawy, jednak nie więcej niż 10% 

wartości brutto niedostarczonej w terminie partii towaru.  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

9. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 

przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 3: 

W razie wystąpienia opóźnienia w dostarczeniu towaru wolnego od wad Wykonawca zobowiązuje się do 

zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 0,4 % wartości brutto niezrealizowanej dostawy 

towaru za każdy dzień opóźnienia licząc od dnia następnego, w którym upłynął termin dostawy towaru 

wolnego od wad, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto niedostarczonej w terminie partii towaru 

wolnej od wad. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

10. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 

przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 4: 

W razie wystąpienia opóźnienia w usunięciu usterek instrumentarium, tj. przekroczenie terminu, o 

którym mowa w § 2 ust. 13 niniejszej umowy, Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu 

kary umownej w wysokości 50,00 zł brutto za pierwszą rozpoczętą i każda następną zakończoną godzinę 

przekroczenia terminu, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto nieusuniętych w terminie usterek. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

11. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 

przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 5: 

W razie wystąpienia opóźnienia w zapewnieniu w pierwszym dniu obowiązywania umowy w banku 

szpitalnym – depozycie wymaganego asortymentu lub instrumentarium Wykonawca zobowiązuje się do 

zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 250,00 zł brutto za pierwszą rozpoczętą i każdą 

następną zakończoną godzinę przekroczenia terminu. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

12. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 

przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 6: 
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W razie wystąpienia nienależytego wykonania dostawy w sposób inny niż poprzez opóźnienie w 

wydawaniu towaru Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości 

0,2 % wartości brutto nienależytej wykonanej dostawy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

13. Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 

marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie 

faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie 

pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie 

adresów poczty e-mail Wykonawcy?     

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy.                                           

14. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania(dot. 

§2 ust1)  oraz udostępnienia  (dot. §2 ust 4) której wzór przesyłamy w załączeniu?  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

15. Czy ze względu na brak odpowiednich zapisów zamawiający uzupełni treść umowy o wskazanie 3 

dniowego terminu na przekazanie wykonawcy informacji o zużyciu towaru z depozytu? (dot. §2) 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

16. Czy Zamawiający dokona modyfikacji w § 5  ust. 10 projektu umowy i dopuści prawo Wykonawcy do 

wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zapłaty zobowiązań Zamawiającego, do czasu 

uregulowania przez niego płatności 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dyrektor 

Samodzielnego Publicznego 

Zespołu Opieki Zdrowotnej w Turku 

/-/ 

Krzysztof Sobczak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sporządził: 

Imię i nazwisko – Agata Cebula  

Stanowisko - Specjalista 

Numer telefonu 63 2805615 


